



MEĐIMURSKO VELEUČILIŠTE U ČAKOVCU

RADNA UPUTA SUSTAVA UPRAVLJANJA

RADNA UPUTA ZA REALIZACIJU PRIJELAZA STUDENATA IZ DRUGIH VISOKIH UČILIŠTA NA MEV	Oznaka:	UP-20
	Datum:	16.03.2017.
	Stranica:	1/1
	Revizija:	1

1 CILJ RADNE UPUTE

Definirati način provedbe prijelaza studenata iz drugog visokih učilišta na MEV.

2 PODRUČJE PRIMJENE I SKRAĆENICE

Primjenjuje se u procesu rada u Službi za studentske poslove MEV-a.

Skraćenice:

- MEV – Međimursko veleučilište u Čakovcu
- VU – visoko učilište

3 PRIMJENA

Primjenjuje se u situaciji kada student unutar predviđenog roka (od 01. – 15. rujna tekuće godine) preda zahtjev za prijelaz iz drugog visokog učilišta na MEV.

4 REALIZACIJA

Prema čl. 22. Pravilnika o studiranju, prijelaznik je student koji prelazi iz statusa studenta s jednog studija u status studenta na drugi studij. Prijelaz je moguć prije početka nastave u zimskom semestru.

Student je obavezan u Službu za studentske poslove u razdoblju od 01. – 15. rujna predati pisani zahtjev (**OB-52 Zamolba za prijelaz s drugog VU na MEV**) kojemu obavezno prilaže: potvrdu o upisu na visoko učilište s kojeg se prelazi s naznakom studenta, ovjereni nastavni plan i program položeni predmeta, ovjereni prijepis ocjena s definiranim statusom studenta, indeks matičnog visokog učilišta i domovnicu. Zalmolbe za prijelaz prosljeđuju se referentu u Uredu dekana na urudžbiranje. Zalmolbe studenata Služba za studentske poslove dostavlja Povjerenstvu za studentska pitanja. U slučaju da se prijelaz odobri, Povjerenstvo za studentska pitanja donosi odluku u kojoj se navodi odobrenje upisa, studijski program i godinu na koju se student upisuje, status studenta i ispiti koji se priznaju s pripadajućim ECTS bodovima.

Student pristupa upisima i prilaže potrebne dokumente: rodni list, uvjerenje o prebivalištu, potvrdu o položenim ispitima državne mature/svjedodžbu o maturi, dvije fotografije 4x6 cm.

Za evidentiranje priznatih ispita navedenih u Odluci primjenjuje se UP-16 Priznavanje ispita položenih na drugom VU.

5 REFERENTNI DOKUMENTI

OB-52 Zamolba za prijelaz s drugog VU na MEV
Ovjereni prijepis ocjena s drugog visokog učilišta
Nastavni plan i program predmeta koji je položen na drugom visokom učilištu
Indeks matičnog VU
Odluka

Izradio	Pregledao i odobrio:
Željka Breslauer Mesarić	Dekan/ica